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гр. София,  18.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, второ отделение 27 състав, 

в закрито заседание на 18.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Петров  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 227 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С молба представена в съдебно заседание на 23.04.2024г. пълномощникът 

на жалбоподателя е направил искане за допускане на съдебна медицинска 

експертиза. 

В съдебно заседание на 04.06.2024г. пълномощниците на ответника и на 

заинтересованата страна – РД „Социално подпомагане“ [населено място], не 

възразяват срещу искането. 

Съдът като съобрази предмета на доказване по делото намира, че въпросите касаят 

установяване на относими за спора обстоятелства, с оглед конкретните оспорвания, че 

болничните листа са издадени без да се направени необходимите изследвания за 

поставяне на диагнозата, както и, че здравословното състояние на освидетелстваното 

лице, не е налагало отпуск поради временна неработоспособност. За изясняването им 

са необходими специални знания на експерт – лекар със специалност по пулмология, с 

оглед на което експертизата следва да се допусне. 

Воден от горното Административен съд София – град, 27 състав:  

 

РАЗПОРЕДИ: 

 

ДОПУСКА изготвянето на съдебна медицинска експертиза, по която вещото лице, 

след запознаване с материалите по делото, да отговори на следните въпроси, 

формулирани в молбата на жалбоподателя: въпроси – 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11 и 13. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне на заключението в размер на 500 

лева, вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщението. УКАЗВА на 

жалбоподателя, че ако не внесе определените разноски за заключението, 

доказателството няма да бъде събирано на основание чл.160 ГПК. 

След представяне на доказателства за внесен депозит, делото да се докладва за 

назначаване на вещо лице. 



ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за допускане на експертиза, която да отговори 

на въпроси: 1, 8 и 12, тъй като за изясняването им, не са необходими специални 

знания на вещо лице. 

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

Преписи да се изпратят на страните. 

 

                                СЪДИЯ: 
  
 
 


